



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina B Broj 13 (1417)

31.03.2024.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS

Danas uopće nije po sebi razumljiva stvar biti kršćanin. I teško se vara onaj, koji misli da će time, što jest ili postaje kršćanin, steći bilo kakve prednosti, priznanja. Živimo razasuti po okolini, koja ne samo da ne mari za našu vjeru, nego često i neprijateljski gleda na nas. Stoga biti danas Kristov, zahtijeva više hrabrosti, više vjere, nego ikada ranije.

Mi stoga moramo stalno iznova početi svoje kršćanstvo, svaki dan donijeti novu odluku, da ćemo ustrajati uz Krista, da ćemo ga tog dana nastojati susresti. – Znati uvijek nanovo početi, to je znak i preduvjet napretka. To uostalom vrijedi ne samo u vjeri, nego na svim područjima života.

Da bi čovjek mogao uvijek iznova početi, potrebno je da su ispunjena tri uvjeta. Jedan s obzirom na prošlost, jedan s obzirom na sadašnjost i jedan uvjet s obzirom na budućnost. Sva ta tri uvjeta donosi nam Krist kao uskrsni dar!

Svaka je prošlost opterećena propustima, nevjerama, izdajstvima, odreknućima. Isusovi apostoli su se razbježali od njega, Petar ga je zatajio, Juda prodao. Koliko puta smo i mi ponovili u svom životu ovakva izdajstva. Jer svaki je grijeh izdajstvo. Prvi dar Kristov svojim apostolima jest oproštenje. On im zaboravlja sve, uopće ne spominje njihovu prošlost. – Znati oprostiti i znati moliti za oproštenje – to je jedan od uvjeta, da bi dvoje ljudi moglo ići dalje naprijed. To je uvjet, da bi čovjek mogao s Bogom ići naprijed. Božje oproštenje imamo kao Kristov uskrsni dar. Iz toga moramo naučiti znati oprostiti ljudima. Za vjernika nema nepopravljive, pokvarene prošlosti.

Naša je sadašnjost protkana traženjima, sumnjičenjima, radom, neuspjehom. Apostoli, kad su čuli uskrsnu vijesti, stoje neodlučni, još uvijek pomalo u nepovjerenju, i ne miču se. Drugi uvjet bilo kakvog napretka jest povjerenje u sadašnjost. Povjerenje u vlastite snage, povjerenje u Boga, koji se brine za nas, koji nas zna po imenu. Bog nam je iskazao silno povjerenje kad nam je predao svoga vlastitog Sina. Iz tog povjerenja moramo učiti za naš život. Ne može se ići naprijed, ako u svakom čovjeku vidimo mogućeg neprijatelja. Čovjek mora nešto staviti na kocku, ako želi steći povjerenje drugih. Garancija za to je Kristovo obećanje: «Ja sam s vama svaki dan do svršetka svijeta.»

Budućnost stoji pred nama kao veliki upitnik. Ne znamo što nam sprema. Ali da bismo mogli zakoračiti u tu budućnost, potrebno je nositi nadu, koja kaže da će ta budućnost biti ljepša od sadašnjosti, od prošlosti. – I upravo tu nadu donosi nam uskrsli Krist. Ne bojte se, kao da govori, ja sam pobijedio smrt, ja sam osvojio budućnost. Nema više beznađa. On je naša budućnost. Stoga je kršćanin i jedino kršćanin čovjek nade, čovjek budućnosti. Krist je dao sebe kao garanciju: «Ja sam pobijedio svijet!» Oproštenje, povjerenje, nada. Tri uvjeta bez kojih život bio bi nemoguć. Dok stojim pred praznim grobom, zahvaljujemo se Kristu na daru oproštenja, na iskazanom povjerenju, i polažemo u njega svu našu nadu. U njega: Krista uskrsloga.

Misne nakane za Vazmenu osminu

31.03.	Ned.	USKRS – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA <i>„Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.“</i>	07:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO, blagoslov jela + Misne nakane u listiću, blagoslov jela + Misne nakane u listiću
01.04.	Pon.	USKRSNI PONEDJELJAK	08:00 11:00	Sv. Misa u župnoj crkvi Sv. Misa u kapeli BDM na KLUPCIMA <i>Misne nakane u listiću</i>
02.04.	Ut.	3. dan Vazmene osmine	18:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Katarina Bezek i ob., + za duše u čistilištu, + Štefica Kranjčec i ob., + Ružica i Franjo Bajs, + Mira Škalec, Barica i Leonardo Lovrenčić, + Valentino Družinec, + Franjo Kvež, + Marija Matešić, + Dušan Černjević, + Ljubica Vukić, + Katarina Bezek, + Ružica Bajs, + Josip Šimag
03.04.	Sri.	4. dan Vazmene osmine	18:00	+ nema sv. Mise
04.04.	Čet.	5. dan Vazmene osmine	17:30 18:00	Euharistijsko klanjanje -na nakanu za ozdravljenje jedne osobe
05.04.	Pet.	6. dan Vazmene osmine <i>Obavezno obdržavanje nemrsa .</i>	17:30 18:00	Mogućnost sakramenta Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Ivan i Zdravka Pavetić i Barbara Jagečić, + Vinko i Štefanija Hundrić i ob. Sinković, Ljubica i Maks Radovečki, Ana Jedvaj, + Ivan Kučkovečki, + Ivan Mladić – Kiko, + Janko Grozaj, + Štefanija Šivalec, + Lacko Celjak, + Anđela Fot, + Ivan Krepelnik, + Ivan Pavetić, + Ivan Kučkovečki, + Dragutin Hranić, + Milan Vrankovečki, + Stjepan Šćuric
06.04.	Sub.	7. dan Vazmene osmine	08:00 12:00	+ Ivan Ptičar i ob., ob. Tumpa KRŠTENJE: Filip Kos
07.04.	Ned.	2. VAZMENA NEDJELJA <i>„Bijela nedjelja“</i> NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA	07:00 09:00 11:00	+ PRO POPULO + Đurđica i Rajko Pršle SV. VID, HODOČAŠĆE UZGAJIVAČA KONJA, nakon sv. Mise bit će pojedinačni blagoslov konja, jahača i konjskih zaprega + Katica, Perica, Milan i Ivan Draganić, ob. Vrček i ob. Jakuš, + Dalibor Kotarski, Ana i Ivan Veček, + Štefica i Stjepan Mladić i ob. Mladić

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

- **Svakoga dana ujutro, u podne i navečer kroz Vazmeno vrijeme do nedjelje Duhova umjesto Anđeo Gospodnji molimo Kraljice neba;**

Kraljice neba, raduj se. Aleluja. Jer koga si bila dostojna nositi. Aleluja. Uskrsnu, kako je rekao. Aleluja. Moli za nas Boga. Aleluja. Veseli se i raduj se, Djevice Marijo. Aleluja. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu. Aleluja. **Pomolimo se:** Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

- Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. **VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?**

KIP MAJKE BOŽJE 31. OŽUJKA 2024. preuzimaju ovi molitelji;

Marija Peroš, Ivanka Jug, Katarina Roginić, Barica Majsec, Agata Mokrovčak

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička

DAR ZA CRKVU – Dubravka Kolar, Mirkovec 100, Anđelko Šćuric, Galovec Z., Darko Lončarek, G. Pačetina 30a, Obitelj Gradečak, D. Pačetina 114b, Franjo Sente, I. K. Sakcinskog 20, Sv. Križ Začretje

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + ...

KRŠTENI:

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

**ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE, SUBOTA 13.04. 2024. ,
DVIORANA NA ŽUPNOM DVORU**

PRVOPRIČESNICI: 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ KRAPINA

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI

OBAVIJEST ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA!

RODITELJSKI SASTANAK U PONEĐJELJAK 11.04. 2024. U 18:30 SATI U ŽUPNOJ CRKVI. SVI SU OBAVEZNI DOĆI!

- Župna crkva je ogledalo cijele župne zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna euharistijska slavlja. (*svi koji žele pomoći u čišćenju crkve svake subote neka se jave u sakristiju poslije nedjeljnih sv. Misa*). Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko.

- **NOVI SUSRET ZA MLADE : 12.04. 2024. u 20:00 sati, osobito za one koji su se prijavili za SHKM u Gospiću 2024.**

MISNE NAKANE ZA USKRS 31. 03.2024., 09:30 + Katarina i Antun Tovernić, Dragica i Milan Jaković, + Dragutin Merkaš, + Zlatko Zubić, + Vesna Cvrtila, - na nakanu za ozdravljenje jedne osobe, + Amalija i Stjepan Dlesk, + Stjepan, Mirko, Barbara, Vikica i Ivan Piljek, + Juraj i Štefica Piljek i ob., Milan Škada, + Josip i Jelena Merkaš, Mirko, Ivanka Dragčević, + Josip i Antonija Profeta i ob., Andreja Hranić, Dragutin Lacko, + Viktor Kiseljak, Branko i Danica Kiseljak, + Branko Bezjak, Mladen Bezjak, Željko Bezjak i Vladimir Bočkaj

11:00 + Stjepan Sever, Milka i Ivan Ptičar i ob., Dragutin Valjavec i ob., + Stjepan Sirovec, svećenik, Ivan i ob. Mlinarić, ob. Sirovec, ob. Cesarec, + Agata i Janko Kotarski, pokojni iz ob. Kučkovečki, + Jelena i Mirko Belanović, + Barica Matejaš i ob. Matejaš, + Lacko Zlatko i Anđela

MISNE NAKANE ZA USKRSNI Ponedjeljak 01.04.2024. U 08:00 + Ana i Ivan Cvrtila, Milan Zubić, + za duše u čistilištu, + pokojni iz ob. Elčić, Lončarek i Krleža, + Vinko Novaković, Stjepan, Vera Kozina, ob. Perhot i ob. Horvatec, Ljubica i Maks Radovečki, ob. Sinković i ob. Hundrić, + pokojni iz ob.. Sente, Jurina i Briški, + Stanko Martinjak

11:00 + Josip Belina i ob. Belina, + Ivan Zglavinski, Đurđa i Mirko Sinković, Nadica Sever

- **HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA UZVIŠENJA SV. KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024.** Cijena po osobi: 505 eura, cijenu putovanja moguće je podmiriti na 5 rata, prva rata kod upisa od 100 eura, posljednja rata mora biti uplaćena 01.09. 2024. Doplata za jednokrevetnu sobu 140 eura.

- **ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ - ICE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!**
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30
PROBA DJEČJEG ZBORA – SUBOTOM u 09:00
PROBA ZBORA MLADIH – SUBOTOM u 10:00

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Od srca veliko hvala svima koji ste sudjelovali po trgovinama naše župe i ove korizme u akciji „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane i obitelji. Zahvaljujući svima Vama, kao i ženama koje su ispekle kolače za nedjelju Cvjetnice, gdje je prikupljeno od prodaje kolača 1055 eura, za ovaj Uskrs podijeljeno je 50 paketa najpotrebnijim župljanima. Veliko hvala svima na nesebičnoj pomoći i angažmanu. Također od srca hvala i svim ženama koje su se odazvale, odvojile svoje vrijeme i podarile ga u generalno čišćenje crkve povodom slavlja Vazmenog trodnevlja i Uskrsa.

Uskrs je nova stvarnost koja se ostvaruje svakog dana kada čovjek pomaže onome tko je u nevolji, kada oprašta ili moli za oprostjenje, kada se pomiri s Bogom i ljudima, kada se žrtvuje za druge, kada moli za druge. Uskrs se događa uvijek kada smo tu jedni za druge, kada drugi mogu računati na nas. Na to su pozvani kršćani – da budu uskrsnici, za dobro svih ljudi. Svim vjernicima naše župe i svim ljudima dobre volje želim obilje mira, radosti, sreće i Božjeg blagoslova za ovaj Uskrs!

Vlč. Vladimir Drnetić, upr. župe sa svim članovima ŽEV i ŽPV, te sa svim članicama župnog Caritasa i sa svim župnim suradnicima/- ama.